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Candidature de stage

Madame, Monsieur,

Je m’appelle Max Muster. J’ai 17 ans et je fréquente une école secondaire d’économie et de tourisme (“Die Wi’Mo”) à Klagenfurt en Autriche (www.diewimo.at). 
Les étudiants de notre école sont obligés de faire un stage de trois mois (entre juin et septembre 2023) après la troisième année, afin d’améliorer nos connaissances pratiques et de faire une expérience professionnelle.
Comme il nous est conseillé de faire un stage dans un pays étranger en Europe – financièrement   soutenu par ERASMUS+ (un projet de l’Union Européenne :
http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/index_en.htm), j’espère trouver un placement pour un stage dans votre hôtel/entreprise.

Je m’intéresse beaucoup aux langues étrangères. La découverte de cultures et modes de vies différentes dans un pays étranger me permettrait d’un côté d’améliorer mes connaissances dans cette langue qui, dans ce cas, est le français, et de l’autre côté ce stage m’aiderait à faire des expériences enrichissantes pour mon avenir professionnel ainsi que  personnel. 

Comme je suis une personne sociable, le travail en équipe est important pour moi et contribue fortement à ma motivation. Sérieux / Sérieuse, je suis toujours à l´heure, fiable et cosmopolite. Mon Anglais est au niveau B1 et mon Français au niveau A2.
En IT je maîtrise très bien le Pack Office (Word, Excel, PowerPoint).
Grâce à ma formation dans les métiers du tourisme je me sens bien préparé / préparée pour un stage en tant que serveuse/dans la cuisine ou en tant que réceptionniste. De plus, le secteur de l’animation m’intéresse et j’aimerais faire des expériences dans ce domaine si cela est possible. 

N’hésitez pas de me contacter pour tout renseignement supplémentaire. 

Dans l'attente de votre réponse, veuillez agréer l'expression de mes salutations distinguées.
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