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20 de junio 2022
Solicitud para prácticas

Estimado señor o señora,

Mi nombre es Max Muster. Tengo 17 años y estoy cursando el segundo año de un Ciclo Formativo de Turismo y Comercio en una escuela en Klagenfurt (Austria) que se llama “Wi’Mo” (www.diewimo.at). Los alumnos de esta escuela estamos buscando unas prácticas para los tres meses del próximo verano (entre junio y septiembre de 2023) después de nuestro tercer año en la escuela, para poder mejorar los conocimientos prácticos. Nos han recomendado las prácticas en el extranjero para mejorar nuestros conocimientos en lengua extranjera, además están financiados económicamente por el proyecto europeo ERASMUS+, (http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/index_en.htm) espero encontrar un puesto en practicas en su empresa/hotel/… 

Me interesa especialmente aprender otros lenguas y se participe en otras culturas, pero sobre todo, creo que esta es una experiencia muy importante para mi formación futura.

Me considero una persona trabajadora y sociable, por lo que trabajar en equipo no me cuesta. Soy puntual, responsable y de mente abierta. Tengo aptitud para las lenguas y buenos conocimientos en inglés además de conocimientos medios en italiano/español/francés. Por otro lado, poseo  muy buenos conocimientos en informáticas (Ms-Word; Power Point y Excel) 
Además, tengo un exhaustivo entrenamiento en cocina y servicio por lo que considero que sería ideal un puesto en prácticas como camarero o ayudante de cocina aunque también estoy cualificado para trabajar como recepcionista/ camarera de piso/ babysitter… o en la sección de animación turística. 

Quedo a la espera de su respuesta, si necesitara algo más de información, no dude en contactar conmigo, tanto por teléfono como por mail.

Muchas gracias de antemano por su tiempo 
Saludos cordiales, 
Max/Maximiliane Muster
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