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Egregi signori,

mi chiamo Max Muster, ho 17 anni e frequento la terza classe della scuola turistica commerciale “WI’MO” (www.diewimo.at) a Klagenfurt in Austria. Per gli studenti della terza classe è previsto uno stage di tre mesi (tra giugno e settembre 2015) per perfezionare le loro conoscenze pratiche nell’ambito del servizio e ristorazione. Siccome le esperienze lavorative all’estero sono raccomandate e inoltre supportate dal programma Erasmus+ dell’UE ( http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/index_en.htm ) , vorrei candidarmi per un tale posto al Vostro albergo.

Ho sempre mostrato particolar interesse per le lingue straniere e le varie culture e perciò uno stage al Vostro albergo sarebbe una straordinaria occasione di migliorare non solo le conoscenze linguistiche ma anche lavorative. A prescindere dal fatto che io possa fare esperienze necessarie per il mio futuro.

Siccome sono molto socievole, mi piace lavorare in team. In più sono una persona puntuale, affidabile e aperto/-a. Possiedo già buone conoscenze d’inglese e una conoscenza intermedia di italiano/spagnolo/francese. Tra l’altro so lavorare al computer con i programmi Word, Powerpoint e Excel. 

Inoltre sono ben educato/-a nell’ambito del servizio, ristorazione e cucina, perciò uno stage come cameriere/cameriera, cameriere ai piani o cuoco sarebbe ideale per me. Comunque potrei anche lavorare come receptionist o animatore/animatrice nell’ambito dell’animazione per gli ospiti. 

Spero di ricevere una risposta da parte Vostra nelle prossime due settimane.
 
Se avete ancora bisogno delle informazioni, sono sempre a Vostra disposizione via telefono o e-mail.

Distinti saluti

Max/Maximiliane Muster
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