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Kooperationsvereinbarung

Schuljahr 2022/23

	Schüler*in

	Zuname: 
	Vorname: 

	Klasse: 
	Schule: 



	Projektpartner*in

	Zuname: 
	Vorname: 

	Tätigkeit/Institution/Firma: 



Die/der Schüler*in der WI’MO Klagenfurt und die/der Projektpartner*in beabsichtigen die Planung und Durchführung eines gemeinsamen Projektes. Durch die Zusammenarbeit soll insbesondere der/dem Schüler*in die Möglichkeit eingeräumt werden, im Rahmen ihrer/seiner schulischen Ausbildung bei der Durchführung eines Projektes an die Verhältnisse im Berufsleben herangeführt zu werden, um dabei die in der Schule erworbenen theoretischen Kenntnisse und Fähigkeiten in der Praxis anzuwenden bzw. zu erweitern. Hingewiesen wird in diesem Zusammenhang auf den unentgeltlichen Charakter dieser Vereinbarung.
Gegenstand ist die Erstellung von Arbeitsergebnissen zum Thema des Projektes. Dieses ist der Projektbeschreibung (Disposition) zu entnehmen, die der Kooperationsvereinbarung beiliegt. Die/der Projektpartner*in wird jedoch darauf hingewiesen, dass es sich um ein Projekt im Zusammenhang mit der schulischen Ausbildung handelt und daher jede Haftung der Schülerin/des Schülers auf die Erfüllung des Projektauftrages ausgeschlossen ist.
Die vorliegende Kooperation tritt am Klicken oder tippen Sie, um ein Datum einzugeben. in Kraft und wird bis zum Ende der Reife- und Diplomprüfung an der Schule abgeschlossen.
Rechte und Pflichten des Projektteams
Die/der Schüler*in verpflichtet sich, die im Gegenstand genannten Arbeiten sorgfältig und unter möglichster Schonung der Interessen der Projektpartnerin/des Projektpartners durchzuführen.
Die Schülerin/der Schüler verpflichtet sich, die Zustimmung zur Veröffentlichung von Bild-, Video- und Tonaufzeichnungen von der Projektpartnerin/vom Projektpartner einzuholen.
Rechte und Pflichten der Projektpartnerin/des Projektpartners
Die Projektpartnerin/der Projektpartner verpflichtet sich, der/dem Schüler*in beratend zur Verfügung zu stehen und alles zu unterlassen, was der Vollendung des Projekts entgegensteht.
Einsicht und Präsentation
Das Projektteam ist berechtigt, Ergebnisse der fachspezifischen Arbeit bei der mündlichen Reifeprüfung zu präsentieren. 
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Schüler*in  

Zuname:   Vorname:   

Klasse:   Schule:   

 

Projektpartner *in  

Zuname:   Vorname:   

Tätigkeit/Institution/Firma:   

  Die /der   Schüler *in   der WI’MO Klagenfurt und die /der   Projektpartner * in bea b sichtigen die Planung  und  Durchführung eines gemeinsamen Projektes. Durch die Zusammenarbeit soll insbesondere  der /dem   Schü ler*in   die Möglichkeit eingeräumt werden, im Rahmen ihrer/seiner schulischen Ausbil- dung bei der Durchführung eines Projektes an die Verhältnisse im Berufsleben   herangeführt zu wer- den, um dabei die in der Schule erworbenen theoretischen Kenntnisse und Fähigkeiten in der Praxis  anzuwenden bzw. zu erweitern. Hingewiesen wird in diesem Zusammenhang auf den unentgeltlichen  Charakter dieser Vereinbarung.   Gegenstand is t die Erstellung von Arbeitsergebnissen zum Thema des Projektes. Dieses ist der Projekt- beschreibung (Disposition) zu entnehmen, die der Kooperationsvereinbarung beiliegt.  Die/der   Projekt- partner *in   wird jedoch darauf hingewiesen, dass es sich um ein Projekt   im Zusammenhang mit der  schulischen Ausbildung handelt und daher jede Haftung der Schülerin/des Schülers auf die Erfüllung  des Projektauftrages ausgeschlossen ist.   Die vorliegende Kooperation tritt am  Klicken oder tippen Sie, um ein Datum  einzugeben.   in Kraft  und wird bis zum Ende der Reife -   und Diplomprüfung an der Schule abgeschlossen.   Rechte und Pflichten des Projektteams   Die /der   Schüler *in   verpflichtet sich, die im Gegenstand genannten Arbeiten sorgfältig und unter mög- lichster Schonung der Interessen der Projektpartnerin/des Projektpartners durchzuführen.   Die Schülerin/der Schüler verpflichtet sich, die Zustimmung zur Veröffentlichung von B ild - , Video -   und  Tonaufzeichnungen von der Projektpartnerin/vom Projektpartner einzuholen.   Rechte und Pflichten der Projektpartnerin/des Projektpartners   Die Projektpartnerin/der Projektpartner verpflichtet sich, der /dem  Schüler *in   beratend zur Verfügung  zu   stehen und alles zu unterlassen, was der Vollendung des Projekts entgege n steht.   Einsicht und Präsentation   Das Projektteam ist berechtigt, Ergebnisse der fachspezifischen Arbeit bei der mündlichen Reifeprü- fung zu präsentieren.     
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